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Генеральному директору
УКРАЇНСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ
ІНВЕСТИЦІЙНОГО БІЗНЕСУ
Андрію РИБАЛЬЧЕНКУ

Шановний Андрію Анатолійовичу!

Війна забрала життя тисяч українських Героїв— найкращих синів і доньок
нашої держави. За кожною втратою — історія родини, і найболючіше — долі
дітей, які залишились сиротами. Саме їм ми маємо дати відчуття, що вони не
залишились наодинці з бідою.

Маємо честь звернутися до Вас із проханням підтримати проєкт
«Благодійна платформа соціально-відповідального бізнесу «Дітям наших
Захисників», спрямованого на допомогу дітям-сиротам полеглих Героїв.

Ініціатором проєкту виступило Приватне акціонерне товариство
«Авіакомпанія «Українські вертольоти» у партнерстві з Міністерством у справах
ветеранів України, Українським національним комітетом Міжнародної Торгової
Палати (ICC Ukraine) та Державною службою України у справах дітей.

Мета платформи — надання постійної, адресної щомісячної підтримки
кожній дитині, яка втратила обох батьків унаслідок війни.

Платформа вже об'єднала понад 50 компаній, які взяли під фінансову опіку
майже двісті дітей-сиріт та щомісячно надають допомогу, організовують
дозвілля, оздоровлення та інші необхідні заходи. Авіакомпанія «Українські
вертольоти», як ініціатор, щомісячно підтримує 40 дітей-сиріт полеглих Героїв із
Києва та Київської області, надаючи кожного місяця по 10 000 грн кожній дитині.

Механізм простий: бізнес самостійно обирає кількість дітей, яким готовий
допомагати, та визначає для себе формат і спосіб надання підтримки —
фінансова допомога, організація дозвілля, менторство, освіта тощо. І все це — у
прямій комунікації з офіційними опікунами дитини.

Слід зазначити, що до Благодійної платформи однією з перших асоціацій
доєдналась ГО "АСОЦІАЦІЯ ПІДПРИЄМЦІВ ЛЬВІВЩИНИ", яка вже взяла та
надає підтримку 23 дітям-сиротам наших Захисників Львівської області.

Для ефективної реалізації мети Благодійної платформи просимо Вас про:

1. Поширення інформації про Благодійну платформу серед представників
бізнесу Вашого регіону;
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2. Сприянні у налагодженні партнерства з керівниками бізнесів, які можуть
долучитися до ініціативи.

Ми переконані, що разом із Вами зможемо значно розширити цю ініціативу
та подарувати надію і тепло дітям, які втратили найдорожче.

Долучайтеся до платформи. Це не про благодійність. Це — про
людяність, про силу спільноти, про наше майбутнє. Бо Перемога — це не
лише зброя в руках, це й турбота і вдячність.

Дякуємо за Вашу діяльність та чуйність до долі дітей України.

Контактна особа: Аліна Адамчук +38 095 474 0021.

Додатки: додаток 1 на 1 арк.;
додаток 2 на 8 арк.

З повагою,
Голова Ради директорів Володимир ТКАЧЕНКО
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